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VEGYES TARTALMÚ LAP,
a gazdasági egyesület, vidéki- és városi nöcgylct s a SzaniDs-TJ^zaJiáMtOzIftnye.

Hlfgjvlfiillt:
Hetenkmt egyszer Kedden.

Ixcrkcsztől Iroda i 
s

kiadó-hivatal
her* » hirdetések *s előfizetési pénzek utasi- 

tandók: templom-utca 548 sz.

Elő fizetési feltételek:
Helyben egészévre 4 ft. félévre 9 fi. Házhoz hordva, vagy vidékre 

postán, egész évre 4 ft. 50 kr., félévre 9 ft 95 kr.

Egyes szám ára: IO ujkr.

körözvények

inégyle hatóságtól.

•■7.
Folyó évi január 25-én 1020 sz. alatt 

kelt kegy. udv. rendelet szerint a Dublinba 
és Stettinbe küldendő kiállítási tárgyak vi­
telbérére nézve, következő leszállítások esz­
közöltettek :

1) a dunngőzhajózási társulat a pécsi
vasút számára, a díjszabály fele árát enge­
délyezi. . , , , ,

2) A kir. szabad. Ferdmánd császár
északi vaspálya, minden mázsa és mértföld 
után 1 krnyi málhadíjt engedményez.

3) A os. kir. szabad, keleti vaspálya 
társulat, ugyan ezen engedélyt téve, de be­
zárólag a fel és lerakodási dijakat, és ágio 
pótlék nélkül.

4) Erzsébet császárné nyugoti vaspálya 
igazgatósága, az 1864. évi april 10-én kelt 
havas alföld osztály féle árszabály a) osz­
tályának alkalmazását engedményező azon 
esetre, ha legalább 100 vám mázsa adatik 
fel, utóbbi engedmény csak a bécsi és lin- 
czi állomásokra terjed ki.

A nevezett vaspálya igazgatóságai azt 
kívánják, hogy az elküldendő tárgyak, a ki­
állítási bizottmányok, vagy kereskedelmi ipar 
kamarák bizonyítványai állal, mint valósá­
gos kiállítási tárgyak ismertessenek el.

Az Erzsébet császárné nyugoti vaspá­
lya igazgatósága még azt kívánja, hogy a 
bizonyítvány okban a gönyök száma és ezek 
tartalma tüzetesen feljegyeztessék, s hogy a fe­
lek utasitassanak, hogy ezen okmányokat a 
küldemények feladása alkalmával az illető 
fuvarlevelekhez csatoltassanak.

A visszaszállításra nézve e pálya igaz­
gatósága, egy olyatén bizonyítvány előmu- 
tatását kivánja, melyben a duplini vagy Stet­
tin! kiállítási bizottmány kinyilatkoztatja, 
hogy az ausztriába visszakerülő tárgyak el 
nem adattak.

Miis a nagyméltóságu magyar királyi 
helytartótanács folyó évi február 28-án, 9099 
szám alatt kelt jelentése folytán ezennel köz­
hírré tétetik.

Szatmárit, 1865. márt. 16.

Kovács Márton
felelős szerkesztő s kiadó.

piquet mellény, három finom vászony ing; 
három fehér gallér, két fehér zsebkendő; 
egy pár uj sárga kesztyiqegy gyöngygyel hím­
zett fehérselyemmel bélelt tárcza, melyben 
egy kis piros köves arany gyűrű volt, va­
lamint két ezüst huszas és többféle iratok. 
A táska ócska, tarkaszinü.

Miis oly megjegyzéssel tétetik ezennel 
közhírré, miként a kérdéses holmik tálaló­
jának, illető tulajdonos részére leendő átszol- 
gáltatás esetére 10 ft. biztosiitatott. 

Szatmárit, 1865. márt. 17.

Hirdetőnek ára:
hasábos gármondsor egyszeri hirdetésnél 

c s a k 0 kr. kétszerinél 5 kr.
Bélyegdij minden beigtatásért 30 kr.

A nyílt térben a háromhasábos gármondser 
beigtatási dija 30 kr

A városi hatóságtól.
Ill/ R If- n

nos /
/!'t««S

t
A nagybányai kerület II-ik járás szol- 

gabirájánuk folyó hó 3-án 60 szám a, kelt 
jelentése szerint, Ehrenreich Miklós S.-njla- 
Jci orvos, múlt évi December 18-án Ó-pályi 
és Tunyog útvonalon utazó táskáját elveszt­
vén, abban következő holmik voltak :

Egy fekete posztó attilla és egy fekete 
magyar nadrág, egy kék Limite selyem gal­
lérral; egy fehér magyar nadrág; egy fehér

Herskovics Mózes kissikárlói lakos, a 
belrendőri hivatalnál bejelentő, miszerint tái- 
czáját 104 ft. 30 krral, és többrendü iro­
mányokkal elvesztő, miis kérelmére miután 
dobolás áltál közzé tétetett, csakhamar a be­
csületesség ritka példányára Klein Jósi pin- 
ezér megjelent, és a tárczát egész tartalmá­
val, e hivatalhoz behozta, e nemes tett elis­
meréséül ez ügyet hivatalosan a nyilvános­
ság terére hozni kedves kötelességemnek 
ismertem.

Szatmárit, márt. 24. 1^65.
F á y Imre,

belkapitány.

A szatmári mii kedvelők » azzal kap­
csolatos helybeli színház érdekében.

A szatmárvárosi mükedvellők szoros vi­
szonyát a helybeli színházzal s viszont, alig 
hiszem, hogy közölünk valaki megtagadhat­
ná. Évek hoszu során öszve nőtt az, mint 
két egygyé oltott ág, s ennélfogva érdekeik 
is, egymástól elválasztliatlanok levének.

A régi idő óta megalakulva levő s min- 
ditr bizonyos üdvös czél szemmel tartásával 
fellépő mükedvellők — valamint az érdem 
elismerésével ritkán találkozó nemzet nap­
számosai, a színészek, illetőleg a színészét 
iránti méltánylatból, hogy ne legyenek az 
erre egyáltalán nem hivatott alkalmatlan 
helyiségekre szorulni, a derék nemes városi 
tanács, mely a jó és nemes törekvések iránt 
Iliden részvétlenséggel sohasem viseltetett, s 
mely nyelvünk e nemzeti kincsünk műve­
lődését szivén hordozá, annak idejében el­
határozd, hogy városunkban épüljön Thalia 
temploma.

És elismerései legyen megemlítve, most 
már oly színházunk van, mely jelen igénye­
inknek tökéletesen megfelel.

A szükséges készletek előállításához azon­
ban — ezt sem lehet megtagadni — a mü­
kedvellők működései is segédkézül szolgálá­
nak s azok fentartásához máig is működé­
sükkel járulnak.

Nem szándékom sem a szatmárvárosi

színészet, sem a helybeli mŰKedvellők mű­
ködése történetét vázolni, hanem csak leg­
utóbb lefolyt évben napvilágot ét t mozzana­
toknak, különösen egyél szintéi re hozni, mely 
mint műkedvelőnek, nekem is érdekemben 
áll , s a mely magános körökben vitatko­
zások tárgyát úgy is elégszer képezhető, sőt 
képezé is.

A legutóbb lefolyt 1864. év, a műked­
velő társaság jótékony működéseinek talán 
legtermékenyebb éve volt. A Kölcsey szo­
bor felállításához 612 ft. nem megvetendő 
öszveggel járult; a helybeli rom. kath. gym- 
násium Kazinczy könyvtára gyarapítására 100 
ft, A ref. gym násium physical múzeumára 
140 ftot ajánlott fel; végül a színházunknál 
annyira szükségelt bútorzat beszerzésére 146 
ftot adott.

Értekezésem tárgyául e legutóbbit tü­
zérei ki.

A városi mükedvellők működésük ered­
ményeivel, a legközelebb letolyt évben, te­
hát az oly régen nélkülözött színházi bútor­
zatot beszerzék, oly szándékkal, hogy ha 
az amúgy is majd minden évben előtűnő 
nemes czélok kivitelénél működésükre tér 
nyiland, ne legyenek kénytelenek magáno­
soknak nem mindig örömest felajánlott, do 
minden esetre a hordozásnál igen nagy al­
kalmatlanságot okozó bátoraira szorulni.

És ebben a dolog lényegétől az igaz­
ságot sem én, sem bár ki meg nem tagad­
hatja. —

Jelenleg is itt működő színészeink meg­
érkeztekor azonban, magán körökben is, de 
a mükedvellők választmánya utólsó illésében, 
bár erről jegyzőkönyv fel nem vétetett, de 
a melyre mindnyájan kik ott voltunk élén­
ken emlékezünk, kérdés támadt, váljon a 
bútorokat a mükedvellők, mint a színház ré­
szére készittetteket, a színház használati jo­
gával kapcsolatosan a színészek ingyen baes- 
nálatva átengedjék-e?

A választmányban voltak olyanok, kik 
ezt tenni, a színészet pártolása iránti kötel­
müknek ismerők. Mások ellenben a dolgot 
talán elfogulatlanul tekintve, minden egyet 
előadás alkalmával, meghatározott 40 kr. 
csekély bérért oly czélból indítványozták 
feltételesen átengedni, miszerint az így be­
jövendő pénzből, részint a netaláni rongá­
lásokat. kijavítani, de más részről különösen 
a már igen szakadozott függönyök helyett 
lassankint újakat előállítani könnyebben le­
hetségessé tétessék.

Ez indítvány szótöbbséggel, melynek 
ugyan semmi jegyzőkönyvi nyoma nincs, de 
mégis érvényt nyert.

Szabadjon közben kérdenem, váljon e 
kivánalom nem volt-e jogossággal kapcsola­
tos méltányosság.

Jogosságnak mondom, mert mintán a 
mükedvellök°fáradának beszerzésükért, hoa-
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zajuk akaratnyi 1 vánithatást kötni in az ö jo­
gukban állott. - ., ,,

Méltányosság, mert e jogot alapjanal 
fogva kétségbe vonni nem lehet, s megta­
gadni annyi lenne, mint a mtikedvellö tr i- 
saság eddigi nemes működéseitől cl vonni a
legkisebb elismerést is.

Azon indítvány, mely morális kötelezett­
ségnél fogva a bútorokat, ingyen ajánld tel, 
önmagától megbukott nézet, inéit a jog 1 y 
kötelezettséget, a jogosítottól egyátaIán nem 
követelhet. Ellenben ennek irányában tá­
madhat kétségtelen kötelezettség, és pedig 
a kötelezett részéről, mint a ki idegen tu­
lajdonát annak beleegyezésével meghatáro­
zott visszteher mellett, tehát feltételesen hasz-
ilillllclt jel. . ....

Ezt egyszersmind az eszjog elvei is vi-
iágosan igy kiáltják.

Ezen a több okoknál fogva, a bútorzat 
méltányosság szempontjából elég csekélyre 
mérsékelt 40 kr. bérért tehát, a színészek 
használatára átengedtetni határoztatok.

Az első egynéhány előadást, színésze­
ink talán a 40 kr. bért sokallván, haszon- 
köicsönzött bútorokkal mutatták be, minek 
következtében a fenti választmányi határo­
zatnál fogva, a színházi bútorok, a városi 
levéltárba, mint legalkalmasabb helyre, őr- 
zés végett letéteményeztettek; azonban a szín­
padon csakhamar ismét előkerülvén, s azol- 
ta ott minden előadás alkalmával használ­
tatván, egy részről hinni engedik, hogy ez 
a fentebb megemlített bérfizetés mellett tör­
ténik, roszabb esetben azonban másrészről 
azt is engedik feltételezni, hogy azon búto­
rok. letéteményezési helyükről önhatalmilag 
ingyen adattak ki, mely esetben ezen önha­
talmú cselekmény ellenében, cgy tulajdonos 
társulat érdeke s joga áll, mely a meghall­
gatása nélküli cselelcvények esetében jogai 
érvényesítésére magát felhatalmazva, érezhe­
ti mivel az illető, ki a bútorok kiadásai, vagy 
kiadatását gyakorolja, e tette által egyszers­
mind jogot adott a műkedvelő társulatnak, 
hogy az°előadások alkalmával, melynek szá-

— 50 —
ma jelenleg már 90 fele jár, a bútorok hasz­
nálatáéi t begyült pénzről, annak idejében 
számolni is fog; élénk emlékezetben állván 
mindeddig a társulatnak hajdan valósággal 
létező, de mostoha kezelés miatt nyomnél- 
kiil eltűnő irat, könyv, különösen pedig ru­
ha tára.

Egy mtikedvellö.

VIDÉKI HANGOK.
A/. Évmcllékről márt. hó elején.

A hangok, melyek ez úttal a „1 áro­
saiéba“ fúvók, durok és mollolt, Kakas Már­
ton szerint; szürke időben elünk; ködös na­
pok, ködös kedély. Dirre megy sorsunk s 
állapotunk; a jövő reménytelyes alakja váz 
állapotban áll eleinkbe, s mutogatja kétség- 
beesett ábrázatját.

A föld mi velő osztály nagyon van sújt­
va, igen mert a szegény földmiveseknek ter­
ményeiket potom áron kell kidobni, akkor 
midőn egyébb áruezikkek oly felső árban 
pompáznak, s ha a földbirtok nem adja ki 
reá tc-tt költséget, ellehet képzelni a szorult 
helyzetet, miért is nem csuda, hogy kedé­
lyünk ködös. Ezekből önként következik, 
hogy farsangi napjaink is nem a legélvezet- 
dusábban telhettek el. Időjárásunk igen vál­
tozatos lévén, mint most, úgy a múlt hó ele­
jén is fatális nagy sár volt, s épen az idő­
re esett a tasnádi Casino javára rendezett 
tánczvigalom, mely a fennebbi ok miatt nem 
lehetett oly népes.

Hálóztak itt egy más városban is, de 
mint tudjuk, hölgyeink talán költség kímé­
lésből — nagyon quodlibet öltözékeket mu­
tattak be. A szép magyar ruha úgy látszik, 
megint csak az alsó regióba vonja meg ma­
gát; úgy látszik, hogy a nemzeti öltözéket 
sokakra csak a divat erőszakolta, mit egy 
más divat oly könnyen le bírt vonni.

Dur hangon kell még azt is elsipolnom, 
miszerint egy szatmármegyei, de ugyancsak 
Ennentin eső helység határa, most a múlt 
év utolján tagosittatván, midőn a ref. egyház

__ az előtt semmi földje nem lévén — 8
köblöst kapott, s a lelkész canonioa portiója 
is növekedett, ugyan ekkor a tanító által 
használtatott földmennyiség nem plus, sőt 
mondhatni minus quantumban adatott ki.

Uraim! az iskola az alap, ha nem nö­
velhetjük, legalább ne kevesbítsük a szegény 
tanítók gyenge jövedelmét. Hej sokat kíván 
a jelenkor a tanítóktól, azon egyénektől, kik­
nek a még jó jövedelemmel biztosítottnak 
látszó Egyházakban is gyakorta kin és nyo­
mor életük.

Egyébbiránt mostani zenélésemnek nem 
czélja e tárgyban tovább fuvni a riadót. 
Conclusiv gyanánt annyit mondhatunk, hogy 
megérdemlik a néptanítók azt, miszerint ról- 
luk gondoskodva legyen, mert hiszen ki ki­
várnia vigkcdvvel kötelességet teljesíteni ak­
kor, ha ő irányában senki sem kívánna kö­
telmet teljesíteni. Do ut des! Pártoljátok te­
hát a még római istenektől is megátkozott 
szegény tanítókat, mert akkor lendületet ad* 
tok az oly tele torokkal óhajtva kiábált nép- 
nevelés országa eljövésének. Sapienti pauca 
dixi....

Általános csak nem a panasz, hogy az 
ünnep rontók nagyon meg szaporodtak, azt 
magunk is tapasztaltuk a múlt év nyarán 
és őszén, a midőn még reggeli isteni tisz­
telet előtt, alatt, után, a búza és széna hol­
datott a mezőről, délután már az őrlő mal­
mok is rendre használtattak; s hogy jelen­
ben is lehetnek s vannak ünnep rontók, az 
bizonyos. Ily tapasztalat között, tehát jól 
esett hallanunk az Irinyi ref. Egyház t. elöl­
járóinak azon nemes intézkedését, miszerint 
az Egyház keblében lévő hívek közzlil mind­
azok, kik ünnep rontás bűnében találtatnak, 
az illető elöljáróság által pénzbüntetésre Ítél­
tetnek, s ezen határozat már teljesítésbe is 
vétetett.

Lássunk vagy is halljunk nehány han­
got a zilahi tápintézetről is, minthogy ennek 
Ugye saját magunké is.

Ez ügyben múlt év okt. hó 15-én a 
Szilágy, szolnoki esperes nt. Faragó Jó séf

SYLVESTER EST.
(Fővárosi ólemény.)

Boldog vidékiek!
Mily sok szép, örömteli urakat tölte­

nek önök most egy öntet ti társaságaikban, 
mily fenségesen éldelik az élet kellemeit, 
inig mi irigylett pestiek, azt sem tudjuk, 
hol is kezdjük csak hát a mulatságot, s azon 
törjük fejünket, hova is kellene csak meg­
hivatni magunkat Sylvester estéjére, ha nem 
akarjuk nyelni a komlóban, egyszene 
százötven szájból gyárkéményként özönlő 
szivar s pipafüstöt.

Estünkbe jutnak ilyenkor azon kedves, 
házias falusi s kisvárosi társaságok, melyekbe 
ha mint idegenek lépünk is be, már be bi­
tünkkor otthoniastul érezzük magunkat, s 
ismertekké lesznek a társaság tagjai, mint­
ha csak épen közöttük nőttünk volna fel.

Ilyen és több más ehhez hasonló esz­
mék foglalkodtaták agyamat, s a köröttem 
lebegő bodor szivarfüstben képzőiméin ily 
társaságokat mutatott, midőn ajtómon ko­
pognak'.

— Lehet, — kiálték felegyenesedve
pamlagomon.

A következő percben egy hordár lépett 
be, s öltönye zsebéből, minden szó nélkül, 
egy levélkét vont elő, s felem nyujtá.

Át ve vén, kivül rajta az én nevem áll, 
s igy kétségtelenül nekem szól.

■— Ki küldi? kérdém a még mindig 
hallgató emberre nézve.

— Egy úr, — feleié vontatva, s né­
mileg akadozva.

— Hogy hívják V

— Nem tudom.
— Hol lakik?
■— Nem tudom.
— Különös, — mondám csaknem tü­

relmetlenül e rövid feleletek miatt; de ki 
adta tehát s ki küldte e levelet?

— Mondám, hogy egy úr, — volt is­
mét a rövid felelet.

— Hol beszélt vele?
— Itt az utczán.
— És nem üzent egyebet?
— Nem.
Ez alatt feltörém a levelet. Benne egy 

névjegy volt, o^yik ismerősömtől, 1 ataky 
Patakvári János nyugalmazott tanácsostól, s 
hátlapján e szavak:

„Ma este szívesen látandom önt.“
__ Ah! most már tudom, — szólék

emberemre nézve; —jól van, el fogok menni.
E szavak után, miként jött, szófiánál 

távozók; azonban daczára a szobában elte­
rülő illatos szivar füstnek, bizonyos kelle­
metlen, nem annyira illat, mint borszagot 
hagyott hátra, mi megfejté előttem hallga- 
tagságát.

Még egyszer megtekintém a névjegyet, 
s az öröm egy el palás tolhatlan mosolya vo­
nult végig arezomon; mert várakozásomon 
felül egy jó estére volt kilátásom, minek 
következtében egyelőre a délután is észre­
vétlenül röpült el.

Este lett. Ablakomon az utczai lámpák 
sugarai kezdének belopódzni, s én készülék 
meghívómhoz.

Pontban kilencz órakor ki indultam la­
komról, s egyenesen Patakváriéklioi tartók. 
Már távolról kíváncsian néztem az abla­
kokat, ha világosak-é; de nem láttam sem-; 
mit. Sötét volt minden, mintha nem is lak-1

ná ember e 1 lázat. Gondolám lefüggönyöz­
ték az ablakokat; s ez megnyugtatott.

A mint a lépcsőn felértem, a szobale­
ánnyal találkoztam.

— Van-é már sok vendég, kérdőin tőle.
— Vendég? Ismétlő ez bámulva.
— Igen, — bizonykodám , — vendé­

gek az estélyre.
— Urain, ön téved talán, — viszon- 

zá pajkos mosollyal.
— Gondolom nem; hiszen mára szól 

a jegy.
— Minő jegy, ha szabad kérdeznem ?
—■ A meg hívás, melyet egy hordár 

hozott hozzám.
— Oh! most értem, — felelt vontatva, 

s némileg nevete, — másként van a dolog 
uram! Azon jegy elkésett; tegnapra, szólt 
az, mert itt volt az ifjú nagyságos úr, ki 
szeretett volna önnel találkozni, és még cso­
dálkoztak is rajta, hogy ön einem jött. Va­
lószínűleg csak ma kézbesítette a hordár.

Ha igy állnak a dolgok, úgy elhiszem 
hogy tévedtem. Na de nem tesz semmit, 
honn vannak-é?

— Nincsenek, kérem. Még hét óra­
kor elmentek színházba.

Ez utóbbi szavak meggyőztek a való­
ról. Tehát a hordár tévedt, s valószínűleg 
tegnap elfeledő teljesíteni meg bízását; ma 
pedig eszébe jutván ez, gondolái mindegy, 
egy nappal későbben vagy korábban, mégis 

; kézbesíti.
I Kedvem, mely pár perccel előbb oly 

vidor volt, kezdett alább szállni, s a történ­
tekért némi kárpótlást szerzendő, elindultam 
egyik barátomhoz, kinek azon esetre, ha 
máshova nem leszek meghíva, megígértem, 
hogy vele töltondem ez estét.

^7^—; -——
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ur elnöklete alatt, népképviseleti alapon szer­
váiéit Egyh. megyei nagy gyűlés tartatott 
Sz -Somlyón, a midőn is nt. esperes ur Egyh. 
és világiakból alakult gyűlést üdvözölvén, 
reményit fej ezé ki ily téren többször is 
találkozhatni, miután a fokozatos képvisele­
ti rendszer életbe léptetése már szőnyegen 
van- majd egy rövid visszapillantást vetvén 
a zilahi tanoda múltjává, felhívja a nagy 
gyulést a felett tanácskozni, hogy c tanodá­
ban a tannlhatás minél többekre nézve le­
hetővé tétessék sat.

B. Bánffi Albert ő nsága óhajtását fe­
jező ki, vajba népűnk az intézet nagy és 
magastos czélját kellőleg megértené s tett­
leges segéllyel járulna ezen épen a szegény 
nép szántára felállítandó tápintézet létesíté­
séhez, miért is a körlelkész uraknak utasí­
tásul adatott ez ügyben a népet részvétre 
fölhívni.

Ugyanekkor az Egyházak nyilatkozatai 
is meghallgattatván, úgy találta az Egyház 
megyei gyűlés, miszerint a tápintézet meg­
alapítása s segélyezésére nézve, az Egyhá­
zak általános többsége hajlandó elfogadni a 
tápintézeti tervben ajánlott fizetési kulcsot, 
hogy t. i. tizévig terjedőleg minden bérfize­
tő által egy véka kepe után 2 itcze gabo­
na fizettessék évenkint, és azt a képviseleti 
gyűlés is kulcs gyanánt megállapítván s el­
vileg elfogadván, bizton reméli, miszerint 
ezen Egyh. megye ref. hitsorsosi a nevelés 
ügyének magasztos érzetétől áthatva nem 
késendenek letenni áldozataikat a nevelés 
oltárára.

Most tavaszszal a r. sz. sinattal egyide­
jűleg Zilálton ismét képviseleti gyűlés fog 
tartatni, s a nyilvánulandó részvét s tettle­
ges segélymennyiségéhez képest fog meg- 
alapittatni a tápintézet.

Adjon Isten kívántaikért! tiszta kebel­
lel óhajtjuk!

Berekeszteni tudósításomat moll hangon 
azon szomorít hírrel, hogy az érdemekben 
őszült 72 évet élt tusnádi ref. lelkész, már 
csak néhai Kiss György, múlt hó 9-én te-

mettetett el, szélütés által hirtelen szakittat- 
ván ki hívei köréből. Béke hamvaira 1..., 

Béke az élők közt!!
Érm el léki.

HELYBELI HÍREK.

* A városi ifjúság több nemes keblű 
hölgyek közreműködéseivel legközebbi na­
pokban előadandó hangversenyre ké­
szül, melynek tiszta jövedelmét a mármaro- 
si Ínséggel küzdők részére forditandja. A 
lelkes törekvés s a nemes czél, hiszszük 
hogy pártolásra találatul.

A hires „Dun a n a n“-t s még hí­
resebb „Cancan“ tánczot mi is láttuk még 
pedig kétszer, bár egymásután háromszor 
adatott, folyó hó 2'. 22. és 23-án. Először 
felemelt, ár mellett nagyszámú közönség előtt, 
mert oda ekkor a curio sum vitt. Másod­
szor ismét emelt ár mellett adatott, de va­
lamint mi, úgy mások is azon valódi véle­
ményben voltak, hogy a kétszerezett árért 
czélszerűbb lesz két jó darabot megnézni. 
Harmadszor leszállított ár mellett ismét meg­
néztük azon kíváncsiságból, hogy váljon 
lesz-e kívülünk inás néző is, s előlegestül 
alig hittük a mi még is heteljesedett, hogy 
ez este jövedelme a multinak felc-igázás 
miatti hiányait kipótolandja.

Szombaton april 1 -én bérlet szü­
netben Kocsisovszky Borosa javára 
adatik: „Tündér ujjak“ igen nevezetes 
franczia szinmü 5 felvonásban. Ajánljuk a 
közönség figyelmébe.

Tavaszi napjaink oly kemény hideg­
séggel köszöntött be, hogy januárnak is be 
illenék.

>f: Kereskedőink készülnek, hogy a 
boltjaik elibe nem sokára alkalmazandó er­
nyőket, alacsony sorsra juttatják: hogy a 
magas légvárakban lakó polgár társaink fe­
jőket. abban megüthessék.

Varga-utczában több darab fatörzs, 
idők hosszú során át azért töretik meg, liögy

Azoknak, kik városbélieink közül a fényűzés 
miatt tönkre jutnának, ne kellessék a messze 
erdőbe kifáradniok, hanem kényelmes kö­
zelségben kaphassanak.... koldusbotot.

* Kedden april hó 4-én lesz közön­
ségünk kedvencz színésznője Horn okai né 
asszony jutalomjátéka, a „Szép Márquis- 
n 0“. Hisszük, hogy közönségünk tömeges 
megjelenéssel fogja megtisztelni a művész­
nőt.

>fc Templom-utczai kövezetünk azért 
halad oly lassan előre, mert a „ Nyilt-tér“ 
rovatában az emberek a köveket egymásra 
hajigálják.

SZÍNHÁZ

Szombaton april hó 1 -én Itocnisovszk y 
Barcsa javára adatik:

„«.Tündér ujjak1*
nevezetes b'ranczi színmű 5 felvonásban

Vasárnap april lió 2-án negyedszer és utoljára 
adatik: «Dunanan apó és fia utazása,« vig ope- 
uetle 3 felvonásban.

Kedden april hó -t-én HOMOK IMIÉ 
javára adatik :

franczia dráma 4 felvonásban.

Nyilt-tér*)
Tessek magát saját tükrében megte­

kinteni.

M. J. ur a „Tárogató“ f. évi 11-dik 
számának „Nyilt-tér“ rovatában, sok min­
denfélének előrebocsátása után, végre a do­
log velejére azt mondja :

„És már most azon pártfogolt mintára 
térek. Mit mond ön sine mente nótárius ur, 
hogy ha azon hirdetmény egy kereskedő el­
len fordittatik, egy oly csödhirdetés nem te-

*) E rovatban megjelent czikkekérl, csakis a saj­
tó hatóság irányában válni felelőséget a Szerk.

Nem találtam lionn. Azonban inasának 
megbagyá, hogy ha jövök, küldjön a szín­
házba, hol találkozanduuk, s honnan majd 
a komlóba megyünk.

Mentem tehát egyenesen a lcerepesintra. 
Már az első felvonásnak vége volt s épen 
kezdődött a második. Faustot adák, s a 
„földszint“ zsúfolva volt. Nagy nehezen be­
furakodtam a tömeg közé; de boszuságom- 
ra az én barátomat sehol se láttam.

Egyik baloldali zártszéken tilt Andori, 
egy vén jogász, ki nem csak a keresett 
barátomnak, Emilnek, de nekem is ismerő­
söm volt, s kérdém tőle:

— Nem látta-é Emil barátunkat?
— Volt itt, — feleié hidegvérrel, — 

de a komlóba ment alig pár perccel előbb.
Most már rohantam, hogy valamiké­

pen el ne szalasszam.
Bemegyek. A helyiség telve volt min­

dennemű és rendű étkező pipázó és nevető 
vendéggel, kiket az ez estén kilutriázandó 
száz üveg pezsgő vont ide.

Mennyire a füstfelhő engedé, csakha­
mar átfutám szemeimmel a helyiséget, s da­
czára, hogy az épen szereplő „politikus 
suszter“ felé fordult valamennyi fő, meg­
győzödén), hogy Emil itt sincs.

Boszuságom már tetőpontján állt. Ily 
pórúl járni a meghívással! igy luddá tétetni 
barátom által! Ez felliáborítá véremet, s 
dacára több ott mulató ismerőseim marasz- 
tásának, távoztam, s kettőzött léptekkel sie- 
ték szállásomra.

A mint a kapu előtt állnék, várva a 
házmester! kegyes bicegés végét, az óra 
tizenegyet üt.

— Jól vagyunk, — mondám magam­

ban, — se Patakváriéknál, sem Emillel nem 
mulattam, s már tizenegy óra.

Azonban csakhamar csikorgott a kulcs, 
s a kapu megnyílt.

— .Tó estét, — dörmögé vén házmes­
terein, — tiz órakor egy úr volt itt, s c 
névjegyet bizta rám, hogy ha ön haza jő, 
adjam át.

— Köszönöm, feleiéin röviden ; s sziva­
rom izzó világánál igvekvém elolvasni.

„Bányai Emil.“
— Visszatérjek, — gondoláin; — eh! 

annyi zavar, boszuság után úgy sem mulat­
hatnék már; legjobb lesz Morpheus karjai 
közé vetni magamat.

Úgy lön. Lefeküdtem. De alig alszom 
el, iszonyú éktelen lárma ébreszt fel.

Hallgatom. Ajtómon kopognak.
— Ki az? — kiáltám gyertyát gyújtva.
— Én vagyok, kérem, — feleié egy 

hang kinn, —• tessék kinyitni az ajtót hamar 
mert baj van.

— Mi a manó, — gondolám, — csak 
nem tűzvész vagy pestis ütött ki, hogy igy 
sürget.

— Kérem, csak hamar, — ismétlé az 
előbbi hang.

— Igen, — felelém, — csak annyi 
türelmet kérek, mig felöltözködöm.

E szavakra magam is kezdék aggódni, 
s jól, roszul, ahogy hamarjában lehetett, 
magamra szedém öltönyeimet, s a gyertyát 
kezembe véve sieték az ajtóhoz, hogy fel­
nyissam, s lássam mi baj van.

Felnyitám. De oh szent Krispin! Egy 
zilált hajú, villogó szemű, dühöngő férfi áll 
előttem, kezében egy óriás; nagy ollót és 
tőrt tartva.

Első pillanatra azt liivém, hogy én le­

szek az áldozat, s vérben forgó szemeinek 
villáma engem sujtand agyon. De a mintegy 
másra tekinténk, emberem pár lépést hátrált

— Bocsánat uram, — liebegé zavar­
tan, — tévedtem ; nem az urat keresem, 
hanem Lámpásy Caligula kereskedő segédet.

Es szégyen pírral, ha ugyan annak 
nevezhető arcveressége, sietve távozott a 
másik ajtóhoz, hol ismét ugvan azon módon 
kezde dörömbözni.

Mint másnap megtudám, a keresett 
Lámpásy ur a szomszéd szobában lakik, 
s szerencsétlen éji vendégem, ki bizonyos 
okoknál fogva, saját házánál akart boszut 
állni rajta, eltévesztő az ajtót.

Végre elcsendesedett minden s én is­
mét bezártam ajtómat. Azonban előbbi ál­
mom oda lett, és nem tudtam elaludni is­
mét. A történtek sokkal inkább bántának, 
sem hogy feledni tudtam volna, s agyamat 
szüntelenül foglalkodtaták.

Folytonos hány kodás közt tölték még 
két órát, mig végre, a harmadikat már nem 
hallám.

Ilyen volt az ón Sylvester éjem! Ilyen 
volt az én mulatságom. Én ki korábban ez 
estét mindannyiszor kedves és ismert társa­
ságban töltém a vidéken, e pesti mulatsá­
got nem fogom feledni soha; mi hogy még 
élénkebb képet nyújtson, képzeljék hozzá 
önök olvasóim a másnapi, új évi köszön­
tők óriási seregét, kik még azt sem várják 
hogy az ember legalább magától felébred­
jen, hanem, kezdve a házmestertől, a szabó­
inasig, még sötét reggel egy másnak adják 
az ajtót.

így mulatunk mi, boldog pestiek!

Varga Vilmos.
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*EÍ-é rögtön semmivé hitelét? De ezt tel 
kellene tudni fogni Lieber Oxforder.“

Ezen nyilatkozatot felfogván, kérdem: 
minő czimet érdemel az olyan ember, ki 
1-ör a 8-dik számban megjelent feljajdulá- 
sában azt követelte, hogy az ehírverelendtí 
rozaályi birtokát tárgyazó felhívásban, ö mint 
kezes neveztetett volna meg, holott az Ügy­
iratok öt, mint egyenes adóst ismerik; 
ki 2-ór ezen feljajdulásában maga oda nyi­
latkozik, miszerint nem tudja, hogy tiszta, 
vagy zavaros volt é a kútfő, melyből a ne­
heztelt felhívás merittetett? Mindamellett nem 
átallott« annak kibocsájtóját sértegetésekkel 
illetni; ki 3-or dicsekszik, hogy ő mennyi 
meg mennyi adót fizet, holott a szegény nagy 
hodosi elöljáróság töri a fejét, hogyan szed­
je be rajta a több év óta hátralékban levő 
228 ft. 54 y kr. adót; ki 4-er a 10-ik szám­
ban megjelent czikknek egyetlen egy sza­
vát sem tudván megczáíolni, e helyett ne­
ki ment a czikkiró képzelt személyének, és 
azt dorongokkal irt gorombaságokkal illet­
te, milyenekhez annál inkább ért valaki, mi 
nél miveletlenebb, gondolván^ hogy ha a
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eordiusi csomót észszel felbontani nem lehet, 
ketté kell azt éles karddal vágni; ki végre 
5 ör a 11-dik számban megjelent czikkében 
nyíltan elárulja, miszerint még azt sem tud­
ja, hogy a telekkönyvi hatóság még eddig 
soha sem foglalkozott csődliirdetésekkel.

Kérdeni: az-é nzOxfordból kikerült nó­
tárius sino mente, kinek czikkét nem volt 
képes M. J- ur észszerűen megczáfolni? vagy 
az, ki dorongokkal irt goromba czikkeben 
maga elárulta, hogy ö tudatlan ember?!

Most következnének M. J. ur kiérde­
melt czimei. Én azonban egyebem ruházok 
reá. Hanem inkább kérem őt, ne szaporítsa 
a magyaron fekvő azon átkot, hogy ez so- 
ha egyet nem ért. Ne csináljunk a szabad- 
ságból egyedi!ruságot.

Végszavam, hogy M. J. urnák megbo­
csát és az öreg urat is tiszteli

Énis másia.*)

Izerkesztál Üzenet.
£ .........niik. Az igenis épületes mustra hely­

beli híreket sziveskoszönetlel véltük, melyeknek nem 
vonjuk kétségbe elérendő b.lását. A becses Ígérete 
koronkénti beváltását annyival inkább reméljük, miután 
azoknak közlésére kölünüsen hivatva is érezzük ma­
gunkat.

IHbaignzifns. Lapunk utóbbi számá­
ban megjelent Kölcsey szobor és könyvtár­
ra tett adakozásokat tartalmazó czikk 4-dik 
sorában, ,223. N. Kende Lajosnő“ helyett 

223. N. Kende Kanutiiő“ olvasandó. Ugyan­
csak e czikk 7-dik sorában ,Könyvtárnok“ 
helyet „Kőiiyvtarnak** olvasandó.

(JZLKT.
Mártin* 33-én.

A szatmári piacra behozott termények ára 
köblönkint következők voltak: Tisztabuza 
4_4 ft. 40—80 k.Kétszeres 3 ft. GO—30 kr. 
Rozs 2ft. 30--40 kr. Árpa 2 ft. 40—60 k. 
Zab 1 ft. 10 —20 kr. — Tengeri 2 ft. 20 k. 
3 ft. 10 kr. Kása 5 ft. GO -40 kr. Paszuly 
8 ft. 10—40 kr. Krumpli 1 ft. 20—50 k. 
Ao-rii «y.ilv.a 9 — 9 ft. 40 kr.) E tárgyat e részről is befejezettnek nyilvánít­

ja a Szerkesztőség.

*/ P.
Árverési hirdetmény.

Néhai Szilágyi Demeter F.-bomoródi voll 
lakos hagyatékához tartozó F.-Homoród 
községi 20 sz. Ijkben foglalt volt űrbéli 
birtok, melv belsőtelki lakliázból, szekei- 
szin, kettős ól, kamara, $ mint egy 20 
cat. hold 1000 négyszög öl szántó és ki­
szálló földekből állanak, s összesen 400 
ftra becsiillettek, Szalmármcgye árva tör­
vényszékének f. évi január 9-én llls/i8C4 
Á. sz. a. kelt végzésével árverés utján el 
adatni rendehetvén, árverési határidőül f. 
évi april 2'2-ik, és szükség esetében má­
jus 22—ik napjának d. e. 9 órája a hely­
színére F.-Homoródra kitiizetik, melyre a 
venni szándékozók 10*/o bánat pénzzel el 
látva oly kijelentés mellett hivatnak meg, 
hogy az árverési feltételek a végrehajtással 
megbízott alól irt szolgabirónál bármikor 
megtekinthetők.

Erdőd márt. ‘20. 1865.
Növik Károly, 

j_3 szbiró.
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Árverési hirdetmény.
Szatmármegve telekkönyvi törvényszéke 

részéről ezennel közhírré tétetik, mikép a 
végrehajtási árverés Gindele Jósef felpe- 
ies részére, ennek 420 flnyí követelése, 
s a törvényes járulékok erejéig Gcng Mi­
hály és Kínál Magdolna örökösei alpere­
sek ellen, a Nagykároly községi 36. sz. 
tjkönyvben A. 1. <4s t 1. alatt Gong Mi- 
hálv és Kínál Magdolna nevére bejegyzett 
birtokokra, melyek belsőleiken épült egy 
téglából és vályogból lévő 5 szobát, kel 
konyhát, és egyebet magában foglaló lak­
ház, egy másik alház, valamint 2 boltinji 
legelő, 4 holdnyí szántó és 5 kapásnyi 
szőllőföldből állanak, s összesen 2510 ftra 
bcesültettek, elrendeltetvén: árverési ha­
táridőül az 1865. évi april lió 19-ik, és 
szükségeseién 1865. évi május hó IJ-ik 
napjának d. e. 9 órája * helyszínére tű­
zetett ki; melyre a venni szándékozók oly 
kijelentés mellett hivatnak meg, hogy az 
árverési feltételeket alólirt törvényszéknél, 
és i végrehajtással megbízott Nagy Elek 
főszolgabírónál bármikor megtekinthetik, s 
hogy a kérdéses birtok a mennyiben az 
első" árverés alkalmával bccsértékcn vagv 
azon felül cl nem adathatnék, a második 
árverésen a legtöbbet ígérőre azon alul 
is le fog ültetni.

Szatmármegve telekkönyvi törvényszé­
kének 1865."évi martins hó 2-ik napján 
Szatmári tartott üléséből.

Zomborv Zsigmond, 
1 5 t. h. kiadó.

Iától, mint az összes nagyan lakosságot 
képviselő alperestől s egyszersmind Nagy 
Ar község összes alperes lakosságtól ÖUU 
Q é. ft. és ismét 494 o. é. It. és jáiu- 
lékai erejéig lefoglalt 56 db. lónak, 5 db. 
sertésnek, továbbá 5I db. szarvasmarhá­
nak, melyek állanak ökrökből, tehenekből 
ökörtlnókból cs egy éves borjukból, ela­
dására f. évi april hó 10 napjának d. e. 
10 órája F.-Gyarmatra az akkoron tartan­
dó nagyvásárba tűzetett ki, hová a venni 
szándékozók készpénz fizetés mellett meg­
hivatnak.

Kelt K.-Naményban mart. 11. 1»ud.

Szűcs Albert,
1_2 esküdt, mint végrehajtó bíró.

Eladó zongora.”
A piaczon 26. sz. háznál egy 

uj szerkezetű minél kevésbé hasz­
nált Zongora eladó.

Értekezhetni e felől ott Jo­
gi ensz k y Lajossal.

1 — 3

feltételek mellett eladatni rendeltetvén, e 
vegeit határnapul tüzelnek:

a) A házra nézve első Ízben f. é. május 
22—1 k napja, másodizben junius hó 2o-ik 
napja.

b) A lankára nézve első Ízben f. évi 
május 23. másodízben f. évi junius hó 
24—ik napja, mindenkor d. u. 3 órakor 
és a helyszínére, még pedig oly kijelen­
téssel, miszerint az elárvcrelendő birtokok 
első ízben a beesáron felül, másodizben 
azon alól is elfognak adatni.

Szatmárváros tszékc mint tkönyvi ható­
ság 1865. mart. 11 tartott üléséből.
1-3
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Hirdetmény.
Melyszcrint közhírré tétetik, hogy Luby 

János nagyari birtokos felperes részére 
Gaesályi Fercncz Nagy-Ar község főbirá-

Hivdelmény.
Liptai Jósef marasztalt alperesnek nejé­

vé! Joó Karolinával közösen birl cs szalmái- 
városi 1102 szljkben foglalt következő 
birtokai u. m.

1315 számú háza 1200 fi becsérték,
7600 brsza. birtok 400 ft.
7602 brsza. „ -100 ft.
7993 brsza. ,, 500 ft. ,,
8683 brsza. ,, 600 It, „

Hartman István nyertes felperes javára, 
129 ft. 62 kr. s járulékai erejéig biróilag 
elárvcreltelni rendeltetvén, árverési határ­
napokul kitűzőitek: a házra nézve első 
határnapul f. évi május hó 29-ik napja, 
másodikul julius 10-ik napja, mindenkor 
cl. u. 5 órakor a helyszínére. A többi bir­
tokra nézve első határnapul f. évi május 
1,6 50-ik napja, másodikul julius 11-dik 
napja mindég d. u. 5 órára a tkönyvi iro­
dában. Mi is oly kijelentéssel tétetik köz- 
liirié, hogy az elárveielemlő birtokok első 
Ízben beesáron leiül, másodízben azon 
alól is elfognak adatni.

Az árverési feltételek a tkönyvi irodá 
ban, hivatalos órák alatt megtekinthetők.

Szatmárváros tszéke mint tkönyvi ható­
ság 1865. febr, 4-ön tartott üléséből. 
1-3 __________________
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Hirdetmény.
Szabó Pál marasztalt alperesnek c vá­

rosi 869. sz. a. alatt fekvő házastelkc 500 
ft. becsértékben, valamint a Halványháton 
11514 brsza, lanka földje 200 ft. becsér-j 
tőkben, Dávid Herskó nyertes felperes ja- ! 
vára, 156 ft. s járulekai erejéig, a telek-| 
könyvi irodában iiirglekinihclő árverési

506S/is65 S7- . , . .
Árverési hirdetmény.

Szatmármegve telekkönyvi törvényszé­
ke részéről ezennel közhírre tétetik, mi- 
kép a végrehajtási árverés a megyei ár­
vapénztár felperes részére, ennek 168 ftnyi 
követelése, s a törvényes járulékok erejéig 
Kinézel Mihály s neje Morent Terézia alpe­
res ellen, ezeknek a Nagykároly községi 
177 sz, tjkönyvben A. 1, alatt Kinézel 
Mihály s neje nevére bejegyzett birtokaira, 
melyek egy »/, részes kiiltartozmányos s 
cserépfedés lakiláz s mellék épületekkel 
ellátva, úrbéres belső telekből állanak , s 
összesen 3500 itra becsiillettek , eben— 
deltelvcn: árverési batáridőül az 1865. évi 
april hó 25-ik, és szükség esetén 1865. 
évi május hó 50-ik napjának d e. 9 órá­
ja a helyszínére tűzetett ki: melyre ven­
ni szándékozók oly kijelentés mellett hivat­
nak meg, hogy az árverési feltételeket 
alólirt törvényszéknél, és a végrehajtással 
megbízott Nagy Elek főszolgabírónál bár­
mikor megtekinthetik, s hogy a kérdéses 
birtok, a mennyiben az első árverés al­
kalmával bccsértékcn vagy azon felül el 
nem adathatnék, a második árverésen a 
legtöbbet Ígérőre azon alul is le fog üt- 
telni.

Szatmármegyc telekkönyvi törvényszé­
kének 1865. ovi február hó 25-ik napján 
Szatmárit tartott üléséből.

Z o m b o r i Zsigmond, 
2_3 tkkiadó.

ségi 129 sz. tjkönyvben A. I. 1. 7. 181 
házszám és t 1. 155 kázszám alatt ne­
vére bejegyzett birtokaira, melyek egy 5 
hoki 120* □ öl kiterjedésű Lehelekből, 
lak és gazdasági mellék épületekből s egy 
másik 1200 Q öl kiterjedésű Lehelek­
ből, ezen létező szeszgyári épületből, s 
gyári felszerelési < szközökből, 91 hold 
szántó s kaszáló földből s 75 hold erdő­
ből állanak, s összesen 17,864 ftra be- 
csiiltetlek, elrendeltetvén: árverési határ­
időül az 1865. évi május hó 4-ik, és 
szükség esetén 1865. évi junius hó 8-ik 
napjának d. e. 9 órája .i helyszínére tüze- 
telt ki; melyre venni szándékozók oly 
kijelentés mellett hivatnak meg, hogy az 
árverési feltételeket alólirt törvényszék­
nél, és a végrehajtással megbízott Cseh 
János főszolgabírónál bármikor megtekint­
hetik, s hogy a kérdéses birtok, a men­
nyiben az első árverés alkalmával becs- 
értéken vagy azon leiül cl nem adathat­
nék, a második árverésen a legtöbbet 
Ígérőre azon alul Is le fog ültetni.

Szatmármegve telekkönyvi törvény­
székének 1865. övi február hó 9—ik nap­
ján Szatmárit tartott üléséből.

2-3
S z a l h m á r y, 

tcleLk. kiadó.

©^Hirdetmény.
Van szerencséin a nagyérdemű közön-! 

seggel tudatni, hogy nálam bár mely órá-j 
ban s bár hova is elő fogat rendelhető.

Fridman Simon,
a fürdóház haszonbérlője

8 Ti1805 ’Árverési hirdetmény.
Szalmármcgye telekkönyvi törvényszéke 

részéről ezennel közhírré tétetik, mikép 
a végrehajtási árverés kir. kincstár mint 
felperes részére, ennek 2148 hnyi és 9 /a 
ki nyi követelése, s a törvényes járulékok 
erejéig Gottlieb Mucs és neje Markovié* 
Josefa alperesek ellen, ezeknek Apa köz

sz.
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Árverési hirdetmény.
Szalmármcgye telekkönyvi törvényszéke 

részéről ezennel közhírré tétetik, mikep 
a végrehajtási árverés Braun Ábrahám fel­
peres részére, ennek 1000 ftnyi köve­
telése, s a törvényes járulékok erejéig 
Adler Leopold alperes ellen, ennek a Nagy 
Károly községi 25 sz. tjkünyben 233 h.
sz. az 6 nevére bejegyzett birtokaira, me­
lyek egy 130 □ ölnyi Lelteiken fekvő 
és két ulczai szobát, egy bolt szobát, két 
udvari szohácskát és pinezét magában fog­
lő vájog épületből állanak, s összesen 
1150 fira becsiillettek, elrendeltetvén: 
árverési batáridőül az 1865. évi april hő 
5-ik, és szükség esetén 1865. évi má­
jus hó 5-ik napjának d. e. 9 órája e 
helyszínére füzeteit ki jmelyrc venni szán­
dékozók oly kijelentés mellett hivatnak meg, 
ho"V az árverési feltételeket alóbrt tör­
vényszéknél, és a végrehajtással megbí­
zott" Nagy Elek főszolgabírónál bármikor 
megtekinthetik, s hogy a kérdéses birtok, 
a mennyiben az első árverés alkalmával 
becsértéken vagy azon (elül el nem adat­
hatnék, a második árverésen a legtöbbet 
ígérőre azon alul is le fog iitletni.

Szatmármegve telekkönyvi törvényszé­
kének 1865. évi február hó 46—ik napján 
Szatmárit tartott üléséből.

Z o m b o r i Z s i g in » n d, 
o g 1«. tkünvvi kiadő.

íi;
:.«<•*-rv >v ; VJ;*. u -t, -

6


